

172. 耶穌解釋.....分心，疲憊和狂歡

2015 年 10 月 31 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

掠奪話，上帝保佑你，心靈居民。而且我只是要求你的原諒，因為我無法按時收到消息。隨著消息的進展，你會明白為什麼。

正如這條消息的標題所暗示的那樣，“分心和疲憊”正是我正在發生的事情。自從布魯諾去世以來，我們已經被拋出了軌道一段時間，但我們已經在房產上發生了很多事情，冬季的築巢開始在山上開始。

昨晚我在敬拜耶和華，我在聖靈裡與他一同跳舞，我看到我們都穿著午夜的藍色，星星在織物內閃爍。我喜歡午夜的天空，所有的星星都閃爍著。特別是當它變得非常冷，它們真的閃爍。我覺得我們穿著這種方式，因為我們現在正處於午夜時分。我昨晚無法清楚地聽到主，因為我已經筋疲力盡了，這就是今天早上沒有消息的原因。我終於在 10:30 倒下了，這是我平時睡覺前 7 個小時！今天早上我的第一件事就是為你傳達信息。

在崇拜期間，我看到我們穿著午夜藍色，星星從織物上閃爍。經過大約一個小時左右的崇拜，我開始像昨晚一樣下垂和漂流，但耶穌開始說話，他救了一天！

他開始.....

“你有一個艱難的幾天，我的愛。你選擇消除所有這些分心是一個明智的選擇。我派了一名志願者來做這些事情，而不是你了。我想要你們所有人到我這裡。這清楚的嗎？”

感覺正確，主啊。

“問題是：你想要我全部到嗎？”

你知道我做的，主啊。

“我知道，但你的思緒徘徊.....甚至現在看到你的思緒任在徘徊。”

當他這麼說時，我確實想知道 25 年前我做過的事情，我很抱歉我做了！哦，我的天哪，最近發生了很多事情，我的思緒一直在漂移。我想我沒吃足夠的 Ginko。好吧，我知道問題是什麼，我將分享這個問題。我不知道如何制止它。

“將它傳遞給你的助手，或者，忘了它。放手吧，那就更好了。現在讓我們繼續教學。我喜歡把你當作我的小猪鼠。”

但是主啊，我以為豬是不潔淨的？

“不是小猪鼠，我的愛，他們可愛又可愛。就像你在你的小松鼠籠裡無助地奔跑，向我喊叫一樣，“主啊，我無法控制自己的思想，請你把它接過來？”我只是喜歡那個。這個禱告，我會回答。” - 他笑了。

他開始.....

“這是一個分散在輕浮和世俗追求中的一個季節，隨著狂歡越來越近，讓你的思想流浪變得更加危險。”

“我的新娘，留意你的眼睛在獎勵，在關注我。不要讓敵人用分心來阻礙你並把你拉出軌道。你對他來說太危險了，他正試圖通過與聖潔無關的分心和社會義務來解除你的武裝。如果你追隨這些事情，那就變成了“我該怎麼穿？我們該吃什麼？我們應該在哪裡見面？我怎麼能讓它節日快樂？我該邀請誰？我該怎麼告訴他們穿’。無休止地和無休止地。

無論如何，當你追求所有這些愚蠢的事情時，如果沒有“我最愛的新娘”的陪伴，我就會感到憔悴。我現在比以往任何時候都更需要你的關注。世界仍在進入大災難，而狂歡仍然在眼前。你是否想要不知不覺被抓住並且可能被吸引到離我很遠已至你的燈熄滅？”

“每年我都會和我的愛一起度過這個分散注意力的季節。每年撒旦都會計劃攻擊身體他們沒有註意的，因為他們分散了自己的注意力。在過去的幾天裡，你所經歷的，我的愛，只不過是我整個身體正在經歷的一個縮影。我需要你和他們分享你最近的戰鬥。”

所有你說的都是真的，主啊，每年我都盡量不被吸引。但是這個最後一個月特別是，過去幾週充滿了分心。我感到非常分散，我無法專注於任何事情。我知道這是我的錯，因為我渴望在冬天之前完成任務。

把木頭拿進去，密封房子的橫梁，清理煙囪等等。每天都有不同的東西。人們出現在這裡工作，這真的不是我關心的所以我可以忽略所有這些活動，但是我們必須安排從那個房子中移除的東西，組織等等。

這是非常非常令人沮喪的，因為我必須早起，只需要 6 或 7 個小時的睡眠，當我需要 9 個時，指導幫助者。結果，我沒有得到我需要的睡眠，昨晚我剛崩潰。

但最糟糕的是，我認為這些事情與事工無關。我坐下來祈禱，我的思緒立即向另一個方向彈跳：'存儲怎麼樣？油漆怎麼樣？染色怎麼樣？屋頂？和註冊？ 30 年前我做了什麼.....哦，我希望我沒有那樣做！一次又一次！耶穌可憐！在我漂進某些東西之前，我無法將注意力集中在他身上超過一分鐘。

我知道這是戰爭，武器是我們環境中對完美的追求.....四季變化帶來的嵌套本能，導致分心，導致分裂。一個心靈不能靜坐，留在主面前的。

上帝賜給我這種分心的一種技巧就是當腦子裡浮現出來時，把它寫在一張紙上然後發出來！然後它可能會離開你的思想，因為它在以後的列表中。這有助於，至少在那個領域。

但即使我這樣做，也就像是在一個籠子裡，轉圈，轉圈。我的思想不會重新集中在主身上。我怎麼下來？！

耶穌再次開始.....

“呼叫我，我的愛，並在你的心中決定使你不會被拋出軌道。你不會讓自己被引誘到更多的項目和跑出我的心臟。你必須做出一個堅的定目的修正，你不會因為誘餌而逃跑。 ”

“ 我的新娘，這是一個敵人利用你忙碌的工作和社會責任方式吸引你的。他計劃在今年的這個時候進行戰略攻擊，因為他知道你不會保持警惕。當你關注其他事情時，很多很多邪惡的事情開始了。但是對我們的關係造成了最嚴重的破壞，你的燈在外出的邊緣變得危險。請拒絕他們堅持不懈地追求這個世界的邀請。 ”

“ 把我放在優先考慮的第一位，剩下的時間，照顧基礎知識，因為你不知道我將來的那個小時。